
 

Пример задания вступительного испытания по обществознанию 

 

Инструкция 

 

Вступительные испытания по обществознанию предполагают решение 

теста, который состоит из трех частей. В заданиях первой части необходимо из 

предложенных вариантов ответа выбрать верный.  

Например: 

1. Для традиционного общества характерна (-о) 

1) ценность человеческой личности 

2) динамичное развитие 

3) натуральное хозяйство 

4) индустриальное производство 

2. Дмитрий - студент инженерно-физического института. Учебные занятия он 

старается сочетать с активным отдыхом – водным туризмом, а также стремится 

помогать в учебе младшему брату. Все это характеризует Дмитрия как 

1) студента  2) брата   3) личность 4) индивида 

 

При выполнении заданий второй части надо дать краткий ответ (одно-

два слова или сочетание цифр и букв). 

Например: Найдите в приведенном ниже списке политические институты и 

запишите цифры, под которыми они указаны. 

1) общественно-политическое движение 

2) политические партии 

3) политическая культура 

4) политические нормы 

5) государство 

 

Часть 3 состоит из вопросов с открытым ответом и предполагает запись 

ответов в свободной форме. 

Например: По мнению ученых, семья наряду с другими функциями выполняет 

функцию поддержки физического здоровья родителей и детей. Назовите и 

проиллюстрируйте примерами три проявления этой функции. 

 Первая и вторая части теста содержат задания базового уровня 

сложности. Каждый верный ответ оценивается в 2 или 1 балл. В третьей части 

представлены задания повышенного и высокого уровней сложности. 

Оцениваются в зависимости от полноты ответа до 15 баллов.  

 

 

 

 

 

 


